
Umfrage zum Fleischkonsum von Schülern im EHG

1. Ernähren Sie sich vegetarisch? 

Ja: 35 (8,5 %) Nein: 379 (91,5 %)

2. Ernähren Sie sich vegan?

Ja: 5 (1,2 %) Nein: 409 (98,8 %)

3. Wenn ja, wie lange sind Sie bereits Vegetarier/ Veganer?

< 1 Jahr: 8 (20,0 %) 1 Jahr: 6 (15,0 %) 2 Jahre: 6 (15,0 %) 3 Jahre: 5 (12,5 %) >3 Jahre : 15 (37,5%)

4. Wenn nein, wie of essen Sie Fleisch (bzw. Wurst)?

In Ausnahmefällen: 10 (2,9 %) Einmal wöchentlich: 34 (8,2 %) Täglich: 95 (22,9 %)
Mehrmals Monatlich: 14 (3,4 %) Mehrmals wöchentlich: 163 (39,4 %) Mehrmals täglich: 25 (6,1 %)

5. Steigt oder sinkt Ihr Fleischkonsum in letzter Zeit? 

Steigt: 46 (13,1 %) Sinkt: 178 (50,4 %) Unverändert: 129 (36,5 %)

6. Welche Fleischsorten bevorzugen Sie? 

Geflügel: 123 (28,7 %) Lamm: 35 (8,2 %)
Schwein: 86 (20,1 %) Rind: 184 (43,0 %)

7. Haben Sie Verständnis für Vegetarier oder Veganer?

Ja: 246 (63,9 %) Teilweise: 83 (21,6 %) Nein: 56 (14,5 %)

8. Was sind die Gründe für Sie, Fleisch zu konsumieren?
- Schmeckt, Alternatven schmecken nicht so gut
- Eiweiße, andere wichtg Stooe

9. Sind Sie sich den Auswirkungen von Fleischkonsum auf unsere Umwelt bewusst?

Ja: 245 (67,7 %)
Teilweise: 95 (26,2 %)
Nein: 22 (6,1 %)

z.B. Methan wird freigegeben, Wasserverbrauch, Klimawandel, Massenterhaltung 




